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o _ EsteR dados constam de to para a consuucção (LI porto de

Buenos-Ayres. Furam testemunhas
d'esse contrato o dr. Ju.u ez Celman

_._'--

Hio da Prata e José B, Go]'ostiaga.
REPUBLICA ARGENTINA O sr. Maderu partirá para a Eu-

(A7"lista) rapa dentro de breves dias.
Por ter sido inaugurada a linha - Foi aceita a demissão que do

rios, piis luta ainda com a falt.a telcgraphica entre o RIO de Janeiro e carg» de chefe politico da capital, pe-
até de uru dos principaes -a, 1Tl(\-

o RiO da. Prata.trocaram-se telegrarn- di" ti general Busch.
mas muito affectuosos entre Sua Mu- -Por ordem dei arcebispo Auei-

teria prirna , comtudo não é lici-
gestade o Imperador e o presidente I'OS, está inie: dieta a igreja de S.

to deixar de mencionar que tem da Hepublics dr, Juarez Celman. Chrrsiovão pUf se 1I,1\'er sepultado no

já exportado , relativamente ás Em um dos recados disse o dr. adro da mesma igreja !JS restos do
Sl1aR forças, grande quantidade Celman que entre ambos os paizes con- padre Arernas.

dos seus productos para o mer - tinuarão estreitando suas excellentes -O general Julio Vcdi.i desernpe-
.;J dI::)' I J'

> rel-ções e sua 11131'cha de prugress« e nhará ii pasta da Guelra e Marl·11113,cauo I) .•101'e anell'O,Onrje ",-, ,

elles hão si d» muito bem repu. p-lZ, sob cujos auspicios realizava a emquanto o general R:\cedo estiver de
c ommunicação de um a outro extremo governador de Entre Hr.:s.

tad..s. J I
.

O I L f
.

Iuo mpcn». - corone egf'lil "I nomear o

O SI'. Silvio Zanetta segue, -Collsta que o general Roca, (lU- cornrmssurto do conselho de gnerra.
no-primeiro paquete.para a CÔl'- tes de deixar o poder, expedi» um -No Hosari. incendiou-se total
te a tratar cL:: negocios, e t.uu- decreto prurnovend» qu.isi toda a of- mente Ll P,ll:ldlil ing.ez I:lol,.spup•
bem f},' intuito de duar () seu

ficlalidade subalterna d,; exe.cuo. Nâ i houve desgraças pessoaes,

b I
-- A polrci« da capiuu ainda não -O tenente RI\;a� foi cruelmente

esta e ecimen to com cert.,s me
adiantou nada sobre a flbific;lçã,) de assassinado pelos indios do CII(\;:II.
notas dos bancos Nacional e PI'I)\'in- --O presidente do Banco da. Prtl·
cial. vincia recebeu um telegrarnma de
-Diz um 'colleg;l de Buen-s-Ay- Londres conimunicando-lhe que (I

res qqe na legação urrental houve UII) Deutsche Ha.rilc, de Berlim,
grande e�calldal,) entre o ministro COlHi!) o emornstimo oito vezes ao

(lucstas e um preto chamado Eusta- tYPt) de 80 1 j2.
quio Madruga, mernhro de uma com- -O espectáculo de gala que teve

munidade methodista e distnburdor lugar no theatr« Col..n. em homena
de b i bl ias. gem ao general Roca, custou á mu

- Para ministro da Iazenda do nicipalidade i 0,800 pesos.
governo (h� Santiago du Estero , foi -O dr. Lnureucena renunciun sua

nomeado (\ sr, Ootavio Sosa. candidatura para gwemadur da pro-
-«'!li tamhern nomeado chefe po· vlllcia de Entre Rios.

Ilitlco da capital da mesma provincia -N(I'quartel di) 6· regimento de
O vapor inglez Cavour sahio C' o sr. Nhrt1!l Dlaz. infantaria, de guarnição na capital,ollfu)'l1le o I'ecent.e !1J'camell- C I B AII-hontem á tlude do Rio Grande, ., _.

> - ,uns.ava que o aocll erll(lll suicid\)lI-se o soldado AureliO Gnz-

com dektino ao porto nesta ca-
tu ,oa pl'oVl�Cla d'l H)II �e Ja- de Bellllll eSI;lbelecerá llma casa filul man, depOIS de haver ass"ssÍnado

-

1 nell''',a )'ecelta para 1887 e ()nia- no HII) da Pra!.a, outro sol(hdo de nlHne Miguel Fer-
pIta. I da em 5.988:669$824 e a oeR- -O general Vedia vai ser nomüa- relril.

Por actos da pre�idencia, da- pCZ'i fixaàa em 5.591 :455$176. do, detlnitlvarn�[]te, chefe do eSiado --Suicidou-�e no Hotel de P<Hiz,
tados de arite-hontem: As maiores \'el'lMR ria receita

I maior do eXerC�ll). de Buenos-Ayres, o capitalista de
-

1 t I 40
--O sr. Martano Pelliza, sub-se- Santa Fé, Guilherme L(�hmanuncu.

Foi c()ncerlic:la a exoneração sa�,a c a quo a r e % s bl'c o crctario do Ministerio de Relações -Na red;lcção do EL (IY-J,rio,
que pedio n tenente Joaquim cafe orçada em 2.148:497$640, Extel'iore�, será llonll'�ad() encarrega· de Bnenos.Ayres, effectuou·se uma

Albano Pae�, do cargo de di)'e- e a renda de est!'l:\<.h oe ferro de do de negocios no PaI'aguay. reuniãlJ de Cidadã!):> orientaes, afim

ctOl' da Golonia militar. Cantagall,) ol'çada om..... ........ -O sr. Pedro Pardo, fUI nomerid,) de resolver-se sobre o offerecimentn

-Foi exonera.c1o O alferes do l.502:650$. O irnp(lsto de 20$1
secretario do !lavo presidente da Re· da um banquete aI) jMnalista José

b � 1 publica Batlle y OrOOllet, redactor �h Flí
corpo de poHcia Francisco Ber- por ca eça ue lOluelll escravu

P
.

ri- d
.

1. I· .., OI' estes tllas eve pa.rtlr o acne· (!}I>::L de Mou!evidéo, que se acha
tho da Silveira. vene}( () na pI'OVInClê\ e orcaio I R d t'

..1')
d J

?,.
.

_ .

>' ra. oca com es lJ}(\ ao InterIOr a alli emigra ,I.

em 9 ..... 207$600, (I que mdlCa te- Repubhca, afim de visitar as suas Foi rejeitada a idéa d\) banquele
['em os legif.dac1()rcR pl'ovinciaes propriedades pdstúri�. e resolveu-se offerecer·lhe um album

previsto operações nesse vel'O'o-' -Ctlllsta que o dr, Ojeda vai pe- com urna dedicatoria á proposit() e

ohoso t.rafico Robl'e 41611 ho- dir demissão.do cargll de director ge· contendo a firma d01i Orleutacs, de

mens escravos,
ral dos correIOs � telegraphos. accordo com aq!lelle peusamenl!l .

-Os C(4rpOS de guarolção na ca- -O� mernbl!l$ dt) C:�ub M,:�i-
pi tal vão ser trocados pellls que es - tClJ7' de vem en t, egar ao generll I Roca
tão !las fronteiras. um luxuoso uniforme de g,da, mau·

-No corpo policial de Buenos- dado fazer expre�sallle[)te para offe

Ayres vã!) haver importantes [Itndifi ('ecel' qUllnd\) s. ex. deixasse o pl)oer.
eaçàes. I -Brevemente partirá Culll d'�lili[lo
-O general Lavalle vai sa no· á EIHt:lpa () coronel Bedoya, afilIl de

meado chefe do estado-llllior do exer- estladar uS ultimas adlanLamento,� 511-

cito. bre artigos belllcl)s.
-.Já foi assignado entre (J gl)Verno I -Collsta que o general l�l)c:l per.

e o concessionario Madero, o contra- dvarÍl, a pena a que foi condemllado

TElEGRAMMA

As publicações inedictoriaes declara
ções, editaes, annuncios, etc., 'serão re
cebidos até as 4 horas da tarde, Noti
cias importantes até as 7 horas.

geueres que nos forneceu: as fil
bricas européas.

Si nesta nasceu te fabrica não
Re pôde dizer que conte com to

d..s os elementos fi ella necessa-

uma folha da côrte.

SERVo ESP. DO "JORNAL DO COMMERCIO ..

Rio, 23 ele Outubro, ás 5 e
80 ela ta-rde:

Telegrammas da capital
de Pernambuco annunciam

que deu-se um grande con

:flicto entre o povo e a tro

pa.
Foi atacada, pela policia,

a typographia do jornal-
«A Províncía»,
José Mariano e Mello Ju-

11101'iHI)(lI1tOS, i ud ispensaveis ao

seu progredirnento rapid«.
Augurando futur.: lisongeiro

á fabrica das Pedras Grandes,
comprimentamo- ti :'ieu digno
proprietario em quem folgamos
de reconhecer UlIl genio verrla
deiramente iudust.rial , e cujo
exemplo desejuramos vêl' larga
mente imitado pelos que, em

nossa provi ncia , di-põem de al

guns capi taos

nior chegaram a vias de fa
cto.

Deu causa a este conãí
cto um artigo sobre o rou

bo da thesouraria geral d'a
quella provincia.

(()o?'respondente)

NOTICIARIO

Acha-se nesta capital () SI',

Silvio Zanetta, impol'tante ne

gociante no Tnbal'ào e propl'ie
.

tario da pl'omettedora fabrica

que fundou ha IWUCO nas Ped !'as

Grandes - para (1 pl'ep'lI'() de

Cilrnes, Ralamef4, pl'el'luntns, mo!'
,tadellas, etc.

Alguns proillctus desta fabri

ca, que nos fOl'am hontern mos

tmdos, affirmam ° cuidado e a

perfeição com quo são trabalha

dos, a ponto de ptUeCel'-nos que

C(,m o pesHoal administrativt1,
technieo e profissi(Jnal nespen
derá no exercício a pl'ovinci,1
2.159:000$, inclusive 560:000$
c'lm (I pr(Jfessol,ttdo prilllal'io .....
665:200$ com u, pe�:H()al na es

trada de feno (le Cantagallo e

220:000$ c')rn () pess, I�d lllHCti-

VI) •
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2 Jornal do oommercío

vegava entre Marselha e Bue- vinha a falleneia., a deshonrn,
nos-Ayre- Tílda a tripolação, talvez o suicidio. O coitado -es

todos os pas-ageiros-i-excepto tava a pensar 111) doloroso pnl'
um unico, =-foram salvos, ha- vir, quando batem-lhe ao ferro
vendo levado outro vapor que lho.

paRsava e acudio logo, a tripo- Em um visinho, um anciao,
lação e os passageiros para o seu um sexagenario endinheirado.
destino. -Men senhor, disse-lhe o

Um unico pessageiro l O que velho, não desejo importunai-o
é uma vida humana, quando com circurnloqiiios. Estou doudo
corriam perigo centenaree de de amor P1)I' sua filha..; Sim,
outras? E, todavia, neste caso, este meu coraçãu enregelado
aquelle passageiro, que a Morte sente-se abruzado de louca pai
impiedosa r, ·ub(iu quando re- xão pl)r uqnelle unjo. POI' muito

gressava para a patria, era um tempo, soube conter-me: mas

simples heróe, nem mais' nem fui informado de que 11 fallencia
menos: Um jornal acaba de I'e· vai esuragal-o, e posso salval-o.
velar-nos os mysteríos daquella Dê-me a mão de sua filha, e

querida existencia. dou-lhe já tres milhões. Está li-
O finado chamava-se Paulo vre da rleshonra , e sua filha está

Rostaiu. Em 1883 contava 26 feliz. De mim, já nem fallo.
annos ele idade. Era 11m guapo =-Mas, exclamou o pai de

rapaz, intelligente, trabalhador , Lucia, minha filha é noiva!
amável e instruido. Certo dia, -J:i sei. Mas, repito, eu

em casa de velhos amigos de a mo-a loucamente.
seus paes, encontrou-se com unia E, como não recebesse re8-

linda moça, languida e f\ympa- posta, accresceu ti 'ti:
thica. Viram-se e amaram-se. - Se a u.inh I pr. 'IJ .sta lhe
O amor é fructo de geração es- convém, sabe «nrle moro. PI'e

pontanea. Quando Julieta vê vma-me.

Romeu, pela vez primeira, di? E fui-se.

logo á aia: «Estás vendo aquelle A menina entrou naqnelle
rapaz? Pois bem l nenhum ou- instante. O pai f,\"ll(,n-Ihe:
tI'O casará commigo a não ser - Estás vendo uquelle ho-:
elles. O mesmo disse Paulo ao mem que sahe d'aqui ? Soube
ver a sua Lucia P... que estou arruinad», e me offe-

O pai desta era um rico in- rece um meio de salvação com

dustrial , Ella tarnhem amou a tanto que cases com elle ,

Paulo c 08 pais (le ambos an- Lucia fic(Ju livida.
UM DRAMA DA VIDA- REAL nuiram ao projecto de casamen- -- Mas, balbuciou ella,' não -

Do folhetim-vêr, ouvir e to. estou promettida a Paulo?
contal'-do Jornal do Commel'- ÂR semanas C{llTiam veluzes -Foi o que lhe respondi.
cio, da côrte, extl'actamoA o se- para 08 namorados, que já con- Lucia meditou por alguns mi-
guinte triste e vel'idico epüwdio: tavam os dias que oS separa- nutos. Depois, arrebentou em

composição do seu licur. Garan- «Annuncial'am, ha p(lUCOS vam da desejada meta. Um dia,llagrimas,
tir-lbe-hào o privilegio. ,dil:ls� as fqlhas parizienses () nau-, pOI'�m, dia lugubl'�, o pai d� I A' noite, quando appareceu

A expel'Íencia fal'-se- ha com! fl'Hgl(\ do Cometa, VHpI}1' que n;l- LUCIa :aCil rel I u arl Ulnado 1 Ahl' o seu Paulo adurado, levou-o

�onges, autor da :�ntativa de assas-, do?!'I_ outros individ.nos, que se

smato contra a pe�"oa �e s. ex.
I gmrao o mesmo regrmen de Suc

-o general Mitre fOI alvo de uma I ci.
grandt! marnfestação de sympathia,
em Mercedes.
-O dr . Juarez Celman estrelará -- Pobre rapaz! ... bebe para

seu palácio com um grande baile. afoga?' tristezas ...
-Thomaz Gl)menso!'o permanece- _ Não duvido, mas parece

rá na capital algum tempo. O res-
bque as Ruas tristezas Ela em na

peitavel e honrado cidadão oriental
diz que a sua partida repentina de dai' ...

Montevidéo foi devida a diversos ano

nymos que recebeu, ameaçando-o.
-O dr. Ortiz, ministro de Rela

ções Exteriores, offereceu um ban

quete ao corpo diplomatico, como

despedida do gover no que deixou o

poder.
-O poder executivo de La Plsta

vai apresentar brevemente á leg!sla.
tura um novo pr('jPf"t1l de tI :\ç:idn ge
ral para estradas de ferrli na pr ovin
era.

-Sabe-se na capital, por tele

gramma, que nas eleições para presi
dente e vice-presidente no Paraguay,
continuavam uiumphando os canii
dates general Escobar e dr. Miranda.
-O coronel I-Iilario Lagos vai S61

nomeado inspector das fronteiras,
guarnecidas pelas forças nacionaes.

-O principal complicado na fal
sificaçã« de notas dos bancos Nacio
nal e Provincial, chama-se Mauricio
Giraldi, filbo de uma distincta farm
lia da capital. ElIe declarou que não

tinha eumphces.

o CELEBRE sucor

Um jornal de- Milão, (i ltalia,
dir. que uma commissão de me

dicos de Paris fez a Succi uma

proposta importante.
Offereceram-Ihe 100,000 fran

cos (50:000$) para uma experi
enoia ce 40 dias, que deveJ'á ve
rificar-Fie em um dos bospitaes
de Pàl'iz. Succi compromettm'
se-ha no entanto a revelar a

Fa lnva-se de um chuva:

'I'ragica piada:
«Diz o chronista de L'Unioers

Illustré, a proposito da execução
dos anarchistas recentemente
condernnados em Chicago (Esta
dos-Unidos] á pena capital, que,
durante o processo, um empreza
I'Í(J de theatro dingio-se ao juiz
q:w presidia aOS debates, para
lhe fazer uma extravagante pro·
posta.

Cada execução, custando ao

Estado cerca de 50 doll-rs, (l

dito emprez.uio informava o juiz
q-.e, tendo em ensaios uma pe
Ç:i em que havia uma scena de

eu.orcamento, elle se offerecia,
uuia vez a sentença confiruiada .

a executar em scena, gratis,
cada noite. um dos condemna
dos, até a completa extincçâ» do
bando.

Espera va () feroz Barnum,
que por sua vez poderia ser ex

posto como typo horrendo, fa
zendo casas enormes.»

- Si não é pilheria é cousa

parecida.

FOLHETIM n�sta: era uma m�lherque ti�ha � inl�i-I conversar longamente, .

um li vro sério, I .

-Não, não _na, interrompeu o moço
çao de toda:; as VIrtudes. Ate entao nao as Confissões de um phllfJsopho ... tu sa-I nndo, ou ha tao floncos .. _

tinha tido que praticar. n�nhnma,pois o I b�s ? do sr. Dute�t. .. Confesso que e�sa I
-Tu não s.abas o q�e �u queria �i

seu amor a todas sllb�tltUla; mas, che-Ileltura antes entrISteceu-me do que IU-; zer, tornou GIsela. Esta Visto que nao

gando a occasião, ella podia, pelo sim-' struio-me. Eis um homem respeitado, fallo de celibatarios.
pies t:'sforço das suas azas,subir até o ni- respeitavel, segundo affirmão, que vi- -Ah ! os homens casados? disse Ma
vel das mais altas. Era tambem uma i veu no trabalho. na austeridlde; e jul- ximo, cuja fronte annuviou-se. Ora,
mulher de muito bom senso, mas este' ga-se obrigado a confessar, um tanto que idéa !
tinha dormitado muito tempo, unica· tarde, que as virtudes que servirão de Mas, recuperando logo o seu sorriso

SEGUNDA PARTE mrnle porque tinha-lhe dado um Sllp- peão a todos os seus actos, parecem-lhe e o seu tom zombeteiro:
VI plente na pessoa de seu marido. decididamente não ter base. Lisongeoll- -Isso é cousa iH versa, minha queri-

Em geral, é preciso ter necessidade Antes de chegar á porta de casa, ti- se toda a vida de ter sido morigerado, e da. Os homens casados! ha sem duvi-
de indulgencia, para ser sinceramente nha acabado o luto das suas illusões, vem dizer em iermos precisos que la- da, e até são citados; a historia mencio
indulgente, como é preciso ter tido fo- tinha comprehendido, talvez, ou adivi- menta lei-o sido, allega que é escusado na algun� casos notaveis ... Assim, Car
me para lastimar os esfaimados; e se nhado as numerosas causas que, exp,li-. sei-o, visto ser impossivel comprehen- los I, mUlto pouco tempo antes de pôr a

todos os juizes implacaveis não têm cando-lhe os homens, devião indnzil-a der como isso póde ter ligação com o cabeça no cepo, pôde encarregar o seu
consciencias inflexiveis, quasi todas as a innocentar, em parte, Maximo e indi- plano geral do universo. confessor de dizer á I'ainna Henriqueta,
c,onsciencias inflrxiveis fazrrn juizes illl- cal' a sua conducta. A principio não dis- -Como podem perturbar-te, minha sua mulher, que nenhuma vez, nem

placaveis. A vt:'rdadeira honestidade, a se nada ao culpado, reservando-se para Gisela, as confissões do sr. Olltest, phi- mesmo em pensamehto, tinha faltado
que não serve, són�ente para florrar e fallar a Germana. Mas, uma noite, suf- ·losopho commodo e moralista da mes- aos deveres de fidelidade para com ella.
perfumar discursos, a hllne:;lidade pra focada pela idéa odiosa de Ullla hypo- ma especie ? perguntou Maximo, levan- -E ... não conhece exemplos menos

tira, real, é uma paixão. a mai:-; Cill- crisia que cOlldemnava, no seu fôro in- tando a cabeça. historicos ?
menta talvrz de todas. a mais despotica timo, muito mais severamente do que a -Perturbão-me porque,primeiramen- -Oh! sim,sim. Mas, comprehendes,
e, além di�so, a unica que é logica: o me�ma falta. ella quiz saber se algum te, são impregnadas de certo pel'fume emquanto a historia não burila .os fa
homem de bem, na:;cido ial e que assim retalho da sua estima podia fiear ligado de sinceridade, e depois, porque pare- ctos, a gente nunca tem certeza.
tem se conservado é, quasi sempre, no ao rrsto da sua naufragada affeição. ce-me que esse philosopho terrrrazão no -Mas, creio que a gente não precisa
intimo d'alma, pelo menos, um logico Pela primeira vez depois da desco- que se refere aos homens. do testemunho da historia para respon-
feroz, o que explica enganar-se muitas brrta da intriga, ella voltou a sentar-se, - Qual! disse Ri vol depondo' a pen- der por si. .

vezes em uma sociedade da qual a 10gi-1 como havia sido seu habito, perto da na. Mas, então, isso é a justificação da -.\h! bom! Eu estava esperando
ca quasi sempre ausenta-se.

_
meza de trabalho, coberta de

manuscri-I má
conducta ? isso ... Então, sou eu quem está na ber-

E' pois natural que àS primeiras solu- i ptos e de brochuras. - Vamos lá, Maximo, disse Gisela, linda?
ç�es que se apresenylram ao espiri.to de I -- Li, nltimamente. disse ella, enfian- \ cuja v.oz tremia ligeiramente, sê fran�o. -Justamente._ .. Pódes dar-me a tua
Glse}a �o��t>m Sol�lçges extremas. GIsela, l dll a àgulha no seu bordado e pondo O! AcredItas que ha homens que ..... emfim palavra de honra qlle nunca me enga-
porem,nao era SOIllellte UIDa mulber bo· Ll'aualho no cúllo, como mulher que vai! bomens ? nasti ?

1�7)

A AMIGA
l'OR

HENRIQUE RABUSSON
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Jornal do Oommercio 3

para o jardim, e contou-lhe sin-: Ferr�ira, declara para sciencia
I 'I"()DC)S "MARMORISTAgelamente o occorrido. A scena publica que ninguém faça truns-

que então se passou foi indisi - acção com as propriedades 00 -1 .

-

I f\ II. Encarrega-so de fazer �ed('as com

vel. Estavam com o coração extineto casal 00 finado Manoel "

I 1 j I) IlOscrlpções em alto

Oll,
haixo revel;),

despedaçado; um mundo de pu- Antonio Victorino de Menezes,
"

1 �'i .
com grinaldas, ele, T:\Illbem se f(�'Z

ras felicidades afundava-se; 811- b
-

1
. .

]1 j
� I' urnas, cruze", Ill:lUz,)II'IIS; [avatnnns,

.., '1 li ,. porque eRReH
-

ens sao etigioscs 1 I Ih
miam-se todos os sonhos da cas- '" , . " '. bidés, consolos e outros. trana os

e quem OR COm[JldI comprara - -

_ la gosto do comprador. 'Preços os

ta juventude de ambos. Mas aR- com elles uma demanda -pela I mais rasoaveis possivel.
sentaram que deviam salvar da nullidade da praça e do todo o Lindos cór-�es de vest�- 8a RIl� do Principe 8tS

deshonra () pai de Lucia. processo do inventar io também I dos de cretone chitado, largo-:-Nov!- VE.,NDE-S�-" n,('-·c-l·-d-,·l-('.�e- di) S. José
. .

dade-com 12 covados, a 3$ e 4·jfoOOO rs. '.. � J'... v_

- O que queres que faça? nullo de Direito.

I'
Cór-',eli'lt de vest.ido de n. dia- urna Olaria com 80 palmos, e

perguntou Paul.o á noiva. I Desterro, 21 de Outubro do gonal e darnassé, com 17 covados, a
seus pertences, C,IIll dous fornos dis-

Pal'te 'use ta t 1886 n$500, 6$500 e 8$. b Ih t 'd t-

., a , n - e para a- . (�órt.es d;- calça de casimira postos a tr a a ar, res 10 os e res

lém-mar , Se ficas aqui não tens preta e de CÔl', a 3$50Õ e 5$. bancos, um CIIXO, um rancho com 20

forcas para I'esistil'... p Ditn.s nacio'.laes com e sem palmos de frente e 45 de fundos, com
,

"'.

ara deputado geral seda, tecidos esplendidos.a 8$000 e 10$. pilar com 25 braças e uma saudavel
--Esta dito. Parto. o illustre Barão de Teffé, chefe da (__�hitas baptistes e em morim, fír- casa Je moradia. Trata-se com Joa-
Os dois pobres rnartyres do repartição hydrographica , membro da mes, c. 160.

quirn Albino Ramos Sobrinho, S.
filo I " d d d

. .
-

d ri' d Chitas percale� modernas.co-
amor la separaram-se sem ao socie a e e imrmgraçao e ernca ovado 200 e 240 rs. Jose (Ponte).
menos trocarem um beijo, com amigo da provincia de Santa Catha- Ditas c.·etone! novidade, co-

nna. d 3">0 00receio de perderem a coragem.
va o ...

_

e 4, rs.
_

, . .
Catha-rinenses �Iorlm cambrala� peça de 10

Dahl ij, quarenta e OIto ho- jardas 2$000.
1'a8 Paulo embarcava para Bue-

.

DECLA-R-A"'-Ç-,ÕES---- Ditos encorpados� especia-
A

lidade para rnachinas, peça de 8 e 10
nos- yres. metros 2$200, 2$500 e 3$.

Passaram-se dois annos. Du- To&Bha8 felpudas a '100 e 500 rs.

rante todo esse tempo não tro- rtlorinl puro e cretone, peça da
20 metros 6$ e 7$500.

caram uma unica carta en tre si. Algodão nacional peça de 10

Mas, no fundo do peito, elle e rnetrLs.2$400.

II COMPANHIA DE NAVEGAÇÃO Morian nmericano-(parece
e a sentiam que a chauuna ar- linho) com 1 metro de largo, peça de
dia sempre viva e inextingui- qJCPIRlrrO-CANrrA � i�ARA,rDljTAC 10 jardas Õ$OOO.

I l�u u V t IJ � L U A.lgodão enf'est.adü!encorpa-ve .

do e largo, peça de 10 metros 6$000
O marido de Lucia teve o �Igodão-mo .. irn, peça de 5 e

fim desastrado que merecia O PAQUETE 10 metros, a 1$, 2$ e 2$400.

MARI PI
Linha-crochet, branca e de

Morreu subitamente pOI' ataque A A cór, caixa 1$700. De n. 50 para cima

apopletico , A joven estava viu- custa mais.

va e livre; estava findo o elmo Dit,3 'em carreteis 200 jar-
das. para machina, mão e crochet, du

sacriâcío. Dirigiu-se aos pais de aqui esperado hoje - regressa, zia 700, 800 e 900 rs.

Paulo, soube onJe elle estava, e depois da indispensnvol demora, (_,.obertore!í!l de lã� lisos e Iis-
t d ')$ e 2$�O'O A_LUGA-SE a casa e chacara 'si-

di Ih t I ao Rio de J'aneiro. . ra os, a � ouu,

expe 10- e um e egrarnma

I Zephir lisos e escossezes � ta na Rita �bria. com comrno-

CO:I estas singelas palavras: Recebe cargas. para vestidos e cainizas, covado 120 e dos para grande Iauulia. Trata-se com

((Estou livre. Tua mulher está á Agentes 140-e muito largo, covado160. Antonio P. da Silva Areias.

R b Ricardo Barbosa & C.
E muitos outros artigos de --------

��a !:l�:·�»)dia.e:eO��li�a��)�p����
•

Faze:n.das, AO CIIAPÉO CJ\TI"�IUN�:NS�J
pelo primeiro vapor]). ANNUNCIOS MODAS, OHAPÉOS DE SOL, :� Rua de .João Pint>() :�

de ('abeça�armaritlh" e Este estabelecimeuto acaba de f,lZtll'
Não permittio a Providencia

que tanta �bnegação fosHe pl'e-
miada. No naufl'agio 00 Cometa Sacros de 80 litros a 280 réis.

um unico past:mgeiro deixou de ditlls j) i 20 » b 400 »

ditos p�ra 4 arrobas de cure 360
salvar-se, e esse passHgeil'O foi

réis.
elle !

f[ua do Princ/:pe]V. 20
EM FRENTE A ALFANDEGA

.'1 nua de .João Pinto �
_,_".___________________

raegis &: JlI'll1lão

JR.EJM:EI>IO I C
.

CONTRA SEZÕES I AZEMIRAS
PHEPARADO NA PHARMACIA Dl'.

I (POR. PREÇOS DE CASSINETAS) -XAROPE CURATIVO DE SEIGEL

RAULINO HORN & OLIVEIRA , _ I vellde-:-:e na

S()b'�1 a�o e infallivel medicamento contra tod� a I entestadas
a t $400, 1 $500, 2$000 I PHARMACIA E DROGARIA ELYSEU

sorte du febres. evJtandn as recahidas tam fre- i e 2Si!500 1'5. _

quentes !l�ssas molest13s. A (,ll1cacla constantemen I "t'
I' I:'ua de ..Joao Pinto n

terer.onhecidad'esseprudigioso especifico, o temi' Prestão·se para costumes, tanto, . �.
_

tornado mUltlsslillO aCullselhado pelos S['s. Facul I I' '

tativos como o unico remedia para combateI' lodo, para lOmens vomo para rapazes. ALUGA-SE a Casa á rU:1 da Trin-
as febres. ! E' uIna verdadeira ql1eima Idade n i8 Cl)[)) bons c()mmllPHARMACIA E DROGARIA DE' _ ! J., .,.

l{AULL�O HORN & OLIVEIRA 4 PHAÇA BARAO DA LAGUNA 4: dos I-li:\ri:\ farnllIa. Trata-�j� Cnlll () �h-
15 lWA DO PRINCIPE 15 �evero I�. P�reirR I jor Ramos.

E' barato '�ou.pa:fei1;a
que acabamos de escolher no primeiro
emporio commercial sul-americano, co

mo sejam:
Capas e chapéos para Senhoras. Ca

saquinhos de tricot com collete de seda,
para moças. Bordados, rendas e plissés
branCllS r. de córes. FichÍls fio de es

cossia, branco e creme. Ditos de lã e

de linho d8 1$000 para cima. Musseli
nas e fustões brancos a 320 e 440, co
vado. Nanzuck branco a 700 rs. metro.

Chapéos enfeitados para meninas_ Le

ques diversos. Vestidinhos e aventaes
brancos para crianças. Colletes para
Senhoras, de 2$ para cima. Aço para
balão, metro H30 rs., e barbatanas a

40 rs. Gravatas diversas, de setim pre
to e de cõres, plastron, a 1$200. Risca
dos nacionaes e estrangeiros, etc., etc,

(4.niagenl superior)
32 RUA DO PRINCIPE 32Fatalidade, és mulher! e,

como tüdas as mulheres, és cio

sa: nào quel'es que tlH rapazes
guapos e cheios de abnegação
sejam totalmente felizes, UIll dia
sequer !»

JOSÊ SEGUf JUNIOR

Pi\P�JL D�J UIPHESSAO
Papel de côres

Papel branc11, asset1nalLl,
bras

Papel para jornaes
VENDE

A BRAIllEIRA

para o·

SECÇÃO LIVRE
-

Pl'etendem C,lsar-se

r;gernanclo 8chvoclnJ)
e

Pautina ÇJfeiche

Pretendem CM;af-se

Castor Casares]
e

ditgusta $,eiche
4.0 publico

Francisco Gança I veR Fel' I't'i

)'a, por cabeça de Rua mulher
D. Izabel Fl'anci�ca de Menehes

De muitas qualidarlr-s e em porção:
cornrnerciaes, para lut», diplomatas,
para officios, etc .. ele.

VENDE
A. Elrazi1eira

4 R.UA DE JOÃO PINTO 4
Tosses

Recommenda-se au publico O xarope de ANGI
CO COMPOSTO, approvado pela Exma , Junta de

!-Iygiene Publica, maravilhoso medicamento, pre
parado com a decantada gomma de Angico de
Pará e alcatrão de Noruega. E' efficaz para todas
as enfermidades do peito, agudas ou chronicas,
como sejão: brouchites, catha rI'OS, defluxos, tosses
rebeldes, asthrna , etc .. etc.
Este excellente medicamento prepara-se no Rio

de Janeiro, na Pharmacia Bragantina de M�Dd'eg

Bragança & Comp, e acha-se a venda n'esta cida
de na-PHARI\L\CIA POPULAR.

Praça Barão da La;i;una �
Preço ... 2HOOO

uma Ilot:-tv(,'1 1'(�OllC(':i" d(� pl'flÇOS, f.I as

sim e que telll á disposiçi1O 00 r p.�pe:t;t
vHI publ iCI) UIn vai i,,,li,SlrIllI ,�Ol'tilril-\Il
to oe cltapéo,;, l;omo s!'.iam:
Chapens de lã H lebI'P. para h()mp!l�

e filéllillOS; ,lltilS IIH palha inglpza. dl�

Pilllr!(�ir<" d,j Chile; oitll� dH M'illilha,
de patHnte e Clacks; b"lwls dA easimi·
ra e seda; dito� para mditaT'l��, (' <.:ha

lJéO>lldlOS á phalllilsia, pira rrldflllli)S.

N'I ml-�mo est:dH'lPCIIlIPII.t" 1)11(�(jutra

�8 gran,i,·' V;d'IP(!adl' I'm gllilrr. Is·,ol.
taflto 1';-(1''' horn/-II'; <.:"llIiI pflra """h,,1'''-.

PlUOOS E�SE1fCIALlr.E1Tn VA1TTAJOSOS

HENRIQUE DE ABREU
---------

11EITOllA L UE Ci\ M Hf\ RA
CAJURUBEBA

E

I CAROB�, DE HOLlANDA

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina



RILHETE� DA IJOTERIA DE PERNAMBUIJO
A DEUSA DA FELICIDADE

tem: meios, quartos, doermos e vigesimos (1:1 loteria do Pernambuco, em

grande quantidade. Bons palpites ! Quem comprar tem premio .certo !
2 PRAÇA BARÃO DA LAGUNA 2

'!Fi"nncisco de §ouza (_;aetano

Jornai do Oommercío

BRINQUEDOS
Recebeu de Pariz um esplendido

sortimento do lindos brinquedos para
criança

A BRAZILEIRA
---_._-_-_----_ --
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E' UIfI depurativo c l assico. com 1l1;!i� de 50 n nnos de successo. Pu r ifleando
os h u mcrr-s , o l-tob rt"gt'ill'i''l o �ilnitllP I" h a rmnnisa as fuocções v itaes. R'
de lima utilidade esp ...cial p"ra curar radicalmente, e em pouco tempo, as go
nor rhá-s con ta g iosas, r ese otes ou invp.leradas. [)'ll'a a cura das quaes se empre

_ ga sem r-flexão a Copahiba e .i s i njocções mais pnel'gicas sem resultado com-

pl er«. E' um P�pP.CltlCO p?t'cl t,nda,; as enf'er mirla des venIHoasprirniti.va\'s, se
cunâarios ou terciarius, p,LI ultima p"pllcir sob r e v indo á" v ez es 20 a n n os de
pois (L� terem de,;app,HPcido PS sympl('tn:b primitivos: nas u l ce r açôes ela beca]
e da g,irgêlnL'I, tumor«s gomIIlO;;('S, a m u u rose , etc. E' re ce i t a rlo nas affecções do
sy s therua nervoso e tibroso, ta es como ii gotta, dôr�()", marasmo, r-he uma tismo,
hypocondr ra, par a lysia , e s teri l id a d e , piHoa de c.-rnes: i c u a lrn en te nos r-esfr i a-

Rua de ..Joã .. IP'int,o" n • .4 dos mal curado" u uev rism» do coração, ca th a rr o da h·'xig.:, u l ce r as do utero.
___ . . __ .. ._ .. . .__ . irregu l ar id ads menstrua I, opi l açãu, h emor-rhnid es, j [] lllllre, iJl';IIICOS, tÔSS<l te-

11HZ, asma nervosa, hy d (ncp]es. a ccirle n t-s d. id;HI,' cr : t i c . d a s snnhor as. etc.
Deposito em Santa Catharina na

PHARMACIA E DROGARIA ELYSETJ

RlJMEIHOS O�E �URAM
SEM DIETA NK�[ MODIFICAÇÕES DE COSTUMES
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ESPECIFICOS PREPARADOS

pelo Pharmaceutico

EUGENIO MARQUES DE HOllANDA
Approvadcs pelas juntas de hygiene

Laureado" com medalhas de ou 1'0 e de la classe no

BRAZiL, PARJZ, ANTliKRPIA E RIO DA PRATA

SALSA CAHOBA E MANAc:A-cura todas as me

lesuas de pelle, darthros, eczomas, pustulas, ulce
ras, bouhas. impíngcns, lepra, escrophulas, rhcu
ma tismo articular e muscular agudos ou chronicos
o todas as affecões de origdm syphilitica. por mais
r cbeldes que tenham sido a qualquer tratamento.
Um só vidro basta para convencei' ao doente da
efflcaoia deste medicamento, usado sem dieta al

guma c exposto ao tempo.
PILULAS DE VELAMINA-combatern as prisões

do venl rc, sã', depurativas e reguladoras das cris.»
mensaus c elas defecações irregulares, sem produ
ZII' ,I menor cotl ica.

ELlXI R DE IMBI RIBINA-restabelece os d i,pr.p
ticos, facilita as digestões e promove as defecações
difficeis ou irregul�Je�, combato a enxaqueca.
VINHO DE ANANAZ FERRUGINOSO E QUI

NADO-para os eltloro-anemicos: debella a hypoe
mia intertropical, l'econstituc o, hydropicos I' be
ribericos, combate efficazlTIPnle a escrophulide, a I
leucorrhéa e a mais profunda anemia. I
XAROPE DE FLOr. DE AROEIRA E MOTAMBA

--muito I'Pcommendado na br'onchite. na hemopti
ses e nas ·ttJsoe" agudas ali chrollicas, c3tarrho
pulmonar chrollict' ou agudo.
PILULAS ANTI-PER]f)[)ICAS, PREPARADAS

COM A PEREIRINA, Ql'INA E JAB0RANDY· ·(:u-,
tam radicalmente as rp.bles internllttt:ntcs, remit
r'entes e·pernicio,as, efficazmente.
VINHO DE JURl'BEBA SliIIPLE" S TAMBEM

FERRUGINOSO PREPARADOS EM VINHO DE
CAJU'-efficazes nas inllammações do figado e ba
ço, agudas ou cbrunieas.

POMADA ANTI-BERPEI ]"A-comhate a cocei
r a dos darthros e emp:ngens em tres dias.
LINIMENTO ANTI-RHEUMATICO--cura as do

res l'heurnaticas, erysipelas e tumores.

SABONETE;; DE MUTAMBA E ANDYROBA
PHENICADA E ALCATRÃO E)ULFUROSO-excel
lfmte nas enfermidades herpeticas, manchas e ul
ceras da pelle;

Todo� estes preparados acompanham bulas
onde são indicados o follOelO de usar, dieta e attes
tações de curas realisada:;, em condiçijes diffice:s.

Deposito n'esta capital:-Pharmacia Popular
de A. PIRES DE CARVALHO, Praça Barão da La
guna n. 5.

z

Lasanha Letria
e Macarrão

Este remedio precioso tem gozado da acceita.

çi!.o publica durante cincoenta e sete annos, com

eçando-se a sua manufactura e venda em 1827.
Sua popularidade e venda nunca forão tão exten

sas como ao presente; e isto, por si mesmo,

offerece a melhor prova da sua efficacia maravil

hosa.
Não hesitamos a dizer que não tem deixado

em caso algum de extirpar os vermes, quer em
creanças quer em adultos, que se acharão afilie

tos destes inimigos da vida humana.

Não deixamos de receber constantemente

attestaçôes de medicos em fa vor da sua efficacia

admiraveI. A causa do successo obtido por este

remedio, tem apparecido varias falsificações, de

sorte que deve o comprador ter muito cuidado,
examinando o nome inteiro, que devia ser

Vermifn[o de B. A,. FAHNESTOCl

A ESTACA0
JORNAL DE MODAS PARIZIENSES

DEDICADO A'S SENHORAS BRAZILEI'qAS

PUBLICA-SE A E§TA..çAo A 15 E 30 DE CADA MEZ
ti m'.oaça Barão da Laguna(antigo Largo de Palacio )ii

Um anno do jornal,além de 350 paglOas de textu Ifl_q.°, contém cerca de AVI?O. -Para .ev,itar :lS imi�aç?e.s, � Ve-rdade7.,T'o Peito7'C»Z. de
2 000 gravuras de modas e delicados trabalhos de senbura 24 linrl(ls figll-

il ngwo e EL�x7.,T' de (3oue0nru tlP. SILVA PINTO tem no rotulo de
ri�os coloridos á aquarella, f. � folhas grandes reproduzindo 300 muldes' cad_a_fr_a_sc_o_o_r_e_tf_a_to_d_o_a_ulj_'t_o,_r_, _

em tamanho natural e grande numero de riscos, mOlllJgrammas, modelos,
etc. ° texto clara e m inuciosamellte explica todos esses dezenhos, indican
do os meios de executai-os de per si; além da parte lilteraria, noticiosa, re

creativa e util, escripta especialmente para as leitoras deste jornal.

ASMA, TYSICA E BERIBERI
XAROPE DE HYPOPIIOSPHITOS. DE FELLOWS

N[\ formula deste Xarope entram os hypophosphitos de cal, ferro, qumr
na e stryebnina. E' pois um poderoso tuuicn, reoonstituinte, ntil em tonas
as doenças dos pulmóe. , do estornago, Iigado, coraçã« e debilidade nervo-
sa.

DEPOSITO NA--Fharmaci.a E1yse-u..
llucx .Le João PLnto 9

-----------_._-_._----------------- -

ROB BOYVEAU LAFFECTEUR

9 Ffua, d.e João Pz,:.b n. o
--

CüN�TlrA�O��, TO��E�J BRONCHITE�, � RO[wmDÁO,
ASTHIY.IA � TISIC11. PULlVIONAR,

CURADAS RADICALMENTE PELO
F»EITOR..A_L :DE ..A.�G-ICC>·

<'::ura as constipações eau. .� � (u.H"aS ao ai' Jiv�e
Não tem dieta lIem resguardo. E' o uni�,\ PEITORAL receitaria dianaillentll
pelos illustres llledicos ,i'esta cid:de.

Elixir tonico estomacal de Coleina
para cura r;trlica] de todas [I.S molestiás do estoma.go fl iut('stinos. Debilídacle
geral, fastio, dispepsia, rlatulencia, vomitos, pl3S0 e affl'ontamento (',O éstomago,
colicas, diart'héas agudas ou chronicas, hell1orrhoid,�s, enxaq uecas e f(ilta ,jl�

regr·as.
No maior oumet'o dos caSO:i abre a vont:lde dr, comer em ;) dia�].
Activa a circulação, regenera a� forç:,;,s e traz por conseguinte a r gl'la.

.. idade das fUllcções qU(� pareci51\ cumpletan1f:nte arruinadas.

LICOR DE CAROBINHA
Para dar vigor ali corpo e pnrific<.1I' o sangue.

resguardo.
Nãl) tem dieta nem

PREPARADOS E PRESCRJPTOS PELO PHARMACEUTICO

DOITliIlgC)S da S. 'Pinte>
Formado pela Academia de Medicina do Rio de Janeirü

VENDE-SE NA PHARMACIA E DROGARIA SILVA PINTO
PELOTAS 4''''! Rua �ete de Set,enlbro 4� PELOTA.S

AGENTE NESTA CWADE - ANTONIO PIRES DE OARVALHO
PHARMACIA POPULAR

A ILLUSTRACÃO
�

PORTUGAL E BRAZILREVISTA QUINZENAL PARAPreço da assignatura: -Provincias, um anno .... 14$000
As asslgnaturas começ;llll erll ql1alquer mez, lirdJ.ndo porém sempre

em �arço, Junho, Setembrn uu Dt>umbro.
° PAGAMENTO E' FEITO SEMPRE ADIANTADAMENTE

AS!'Iigna-se na côrte na Agenr;ia de dS�Ignaturas para todos os jornaes
estrangeiros.
Livraria de Lombaerts & Comp., rua dos Ourives, 7

RIO DE JANEIRO

Excellent,e tex!:,o e magnificas gravuras
Assignatura: Para o Bl'azil-14$000 por anIlO.

Rt>presentante (h Empreza no Rio de Janeiro: JoSé de Mello,
rua da Uruguayana. n. 38.

GERENTE Em PORTUGAL -DAVID CORAZZI
EDITOR DA EMPREZA-HORAS ROMANTICAS--íO, RUA DA ATALAYr\, 52-LISBOA

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina




